

УСПЕХИ ФИЗИЧЕСКИХ НАУК

ХРОНИКА

Общее собрание Академии наук СССР, завершившее свою работу 2 июля с. г., избрало действительных членов Академии наук СССР и членов-корреспондентов АН СССР.

По отделению общей и прикладной физики академиками избраны Н. Г. Басов, Л. Ф. Верещагин, С. В. Вонсовский, В. Л. Гинзбург, А. М. Прохоров; по отделению ядерной физики — М. А. Марков и А. Б. Мигдал.

По отделению общей и прикладной физики членами-корреспондентами избраны Л. Д. Бахрах, А. Ф. Богомолов, В. С. Боровик-Романов, Л. А. Вайнштейн, Л. П. Горьков, Е. М. Лифшиц, Р. В. Хохлов, И. С. Шкловский; по отделению ядерной физики — В. П. Джелепов, Л. Б. Окунь, Е. Л. Фейнберг, Л. П. Феоктистов, А. Е. Чудаков.